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Vědecká konference v anglickém jazyce 
 

základní informace  

pro studenty doktorských studijních programů 
 

Vědecká konference je součástí studijního plánu podle „Studijního a zkušebního řádu“, článek 37, 

Plnění studijních povinností  v doktorském studijním programu. 

 
Každý student DSP je povinen se během studia zúčastnit vědecké konference studentů na VŠCHT Praha, 

kde přednese odbornou přednášku v anglickém jazyce.  

 

Vědecká konference se koná na FCHT 3x do roka (březen, červen, listopad) předběžně se studenti mohou 

přihlašovat v průběhu celého roku na děkanátu.  

Po stanovení termínů vědecké konference budou takto předběžně přihlášení studenti vyzváni, aby se závazně 

přihlásili na jimi vybraný termín. Termíny jsou známy vždy měsíc před konáním vědecké konference. 

Vědecké konference se může zúčastnit maximálně 10 studentů, rozhodující je pořadí při předběžném  

a následně závazném přihlášení na děkanátu. Studenti pak budou vyzváni, aby zaslali přihlášku a abstrakt 

elektronicky na adresu: sarka.bajzikova@vscht.cz 

 

Souhrn přednášky v rozsahu 1 strany A4 musí obsahovat tyto údaje: 

Title 

Author 

Supervisor 

Supervisor-specialist 

Department 

Abstract (max. počet znaků včetně mezer: 2000) 

 

Abstrakt musí být strukturovaný a musí obsahovat tyto části:  
Introduction, Objective, Methods, Results, Conclusion. 
 

Přednáška musí obsahovat původní experimentální výsledky práce studenta a nesmí být čtena. K dispozici 

studentům bude notebook a dataprojektor. Místnost, kde se konference koná, bude přístupna 15 min před zahájením 

a je povinností studentů připravit si prezentaci (v MS Power Point) pro kopírování na PC tak, aby konference mohla být 

v určenou dobu zahájena. 

 

Po 10 min prezentaci pronesené v angličtině bude následovat odborná diskuse, které se mohou zúčastnit všichni 

přítomní. Povinností studenta je reagovat na vznesené dotazy. 

 

Student musí být přítomen po celou dobu konference a aktivně se zapojit do jejího průběhu. 

 

Zkušební komise, složená z pedagogických a vědeckých pracovníků FCHT, Ústavu jazyků, smluvních pracovišť a 

zahraničních hostů, kterou jmenuje pan děkan hodnotí schopnost studentů prezentovat a obhájit své výsledky 

v angličtině. Vedle odborné stránky je věnována pozornost kvalitě prezentace (tj. srozumitelnosti, přesvědčivosti zda 

přednáška není čtena, vystupování), logické stavbě prezentace, reakci na dotazy a zejména jazykové úrovni 

prezentace i písemných materiálů (abstraktu, textu prezentace). 

 

 


